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 باسمه تعالی

 

 زنی که در تمرین قبل توضیح داده شد، جوانه ترکیبی مشابه با مذاب و جامد دارد. به همیین ایا ر بیه آ     در فرآیند جوانه

زنی همگن به تحت تبریدهای بسیار بالا نیاز دارد. بیرای   دهد که جوانه شود. محاسبات نشا  می گفته می «زنی همگن جوانه» فرآیند

در حید چنید ده درجیه     یحداکثر تحیت تبرییدهای  است. این در حالی است که در صنعت  ºC 592حدود  مثال برای آهن االص

تر از اندازه بحرانی تشکیل دهنید.   ای بزرگ هم بپیوندند و نطفه به باره زنی همگن باید تعدادی اتم به یک در جوانه .شود می مشاهده

ای   کننید تیا جیایی کیه نطفیه      ها یکی یکی روی یک سطح اارجی رسوب میی  زنی وجود دارد که در آ  اتم نوعی دیگری از جوانه

بیه ایین نیو      قالی  باشید.   آاال جامید مثیل اکسیید فلیزی و ییا      زا، جوانه یکتواند سطح  یاارجی م سطحپایدار تشکیل دهند. 

 شود. گفته می« زنی غیرهمگن جوانه»زنی،  جوانه

 º081بیین صیفر تیا    توانید   میاین زاویه  .دهیم نشا  می θبا  اارجی راذره نطفه و سطح بین سطح زاویه  مشابه شکل زیر،

ΔGزنی غیرهمگن ) ، سد انرژی جوانهθنشا  دهید که با کاهش تغییر کند. 
het) کنییم کیه    برای سادگی، فرض میکند  کاهش پیدا می

 (.TrΔ =  TΔ ور الاصه  فلز االص است، فشار ثابت است و شی  حرارتی نداریم )به

     نمره تشویقی: دانشجویانی که نمودار 

افزاری مانند اکسل رسم نمایند، نمیره اضیافه برایشیا  در     با نرم θرا برحس        

 شود.   نظر گرفته می

 

 

 

 


